
Çîíò âåíòèëÿöèîííûé ïðèòî÷íî-âûòÿæíîé (ÇÏÂ-1100)

1170

622

60%

Çîíò ïðèòî÷íî-âûòÿæíîé èñïîëüçóåòñÿ äëÿ î÷èñòêè âîçäóõà îò
àýðîçîëåé æèðà, ìàñëà, âîäÿíîãî ïàðà è óñòàíàâëèâàþòñÿ â
ñèñòåìå âûòÿæíîé âåíòèëÿöèè íà îáúåêòàõ îáùåñòâåííîãî
ïèòàíèÿ. Ïàðû ìàñëà, æèðà, ïîðõîäÿ ÷åðåç ëàáèðèíòíûå ôèëüòðû,
îñåäàþò íà æèðîóëîâèòåëÿõ è ñòåêàþò â æèðîñáîðíèê. Êðîìå òîãî
çîíò îñíàùåí ïðèòî÷íûì óñòðîéñòâîì ïîäà÷è ÷èñòîãî âîçäóõà â
âåðõíþþ çîíó ðàáî÷åãî ìåñòà. Çîíò ðàçìåùàþò íàä ëþáûì
òåïëîâûäåëÿþùèì êóõîííûì îáîðóäîâàíèåì (ïëèòîé, æàðî÷íûì
øêàôîì, ôðèòþðíèöåé è ò. ï.). Êîìïëåêòóåòñÿ âåíòèëÿòîðîì è
ëàìïîé ïîäñâåòêè. Çîíò ìîæåò óñòàíàâëèâàòüñÿ êàê â îñòðîâíîì,
òàê è â ïðèñòåííîì èñïîëíåíèè. Ìåñòà äëÿ êðåïëåíèÿ ðàñïîæåíû
íà âåðõíåé ïîâåðõíîñòè çîíòà.

*-Ðàçìåðû äëÿ ïîäâîäà ýëåêòðîïèòàíèÿ.
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п/п Íàèìåíîâàíèå ïàðàìåòðà

1

2

Êîä èçäåëèÿ

Âåëè÷èíà
ïàðàìåòðà

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü âåíòèëÿòîðà, Âò

3 Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü ëàìïû, Âò

120

 2õ8=16

4 Ñóììàðíàÿ ìîùíîñòü, Âò

2305 Íîìèíàëüíîå íàïðÿæåíèå, Â

136

6 Ïðîèçâîäèòåëüíîñòü, ì3/÷àñ, íå áîëåå 1400

7 Ñêîðîñòü äâèæåíèÿ âîçäóõà â ðàáî÷åé çîíå,
ì/ñ, íå áîëåå

0,4

8 Êîëè÷åñòâî óñòàíîâëåííûõ âåíòèëÿòîðîâ, øò 1

9 Äèàìåòð ñëèâíîãî îòâåðñòèÿ, ìì G 1/2"

10 Òèï ôèëüòðà Ëàáèðèíòíûé

11 Êîëè÷åñòâî óñòàíîâëåííûõ ëàáèðèíòíûõ
ôèëüòðîâ, øò

2

12 Ìàññà, íå áîëåå 55

48
5


